

隆重纪念世界反法西斯胜利70周年，中国人民抗日战争胜利70周年！

# 我国首套《历届大阅兵纪念金币》1980元震撼发行

惊喜提示：气壮山河，爱我中华，13亿华夏儿女无比自豪！为响应国家文化惠民工程，我国首套《历届大阅兵纪念金币大全套》统一发行2980元/套，首批优惠价提前发行：1980元/套，配额有限，先定先得。随时恢复原价，请先电话登记。

■新中国最全的大阅兵军事题材纪念  
■首次加入“开国大典纪念金砖”

■首次发行99式主战坦克、辽宁号航空母舰、歼20战斗机纪念金币  
■大全套耗用8克999纯金，上海造币工艺权威打造



前30名成功订购者可获赠价值980元《日本投降书黄金卷》一幅



**伟大祖国 纪念抗日战争胜利70周年**

1945年9月2日，日本投降书在东京湾密苏里号战列舰上正式签署。这一天，标志着中国人民抗日战争取得完全胜利，也标志着第二次世界大战结束。70年过去了，我们依然铭记这段历史，铭记那些为了国家民族利益而英勇献身的先烈们。今天，我们隆重纪念抗日战争胜利70周年，就是要进一步弘扬伟大的抗战精神，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

《日本投降书黄金卷》是新中国首套《历届大阅兵纪念金币大全套》的配套赠品，由上海造币厂权威打造，含金量999.9，重量8克。它不仅是一份珍贵的收藏品，更是一份厚重的历史见证。前30名成功订购者即可获赠一幅《日本投降书黄金卷》，数量有限，送完即止。

发行日期：2015年5月9日  
发行地点：合肥市长江路111号图书馆主楼一楼天下收藏

## 【新闻热点】

波澜壮阔，气壮山河，扬我国威，壮我军威，13亿华夏儿女无比自豪！

今年是世界反法西斯战争胜利70周年，也是中国人民抗日战争胜利70周年。我国将在北京隆重举行纪念活动，包括举行隆重的

纪念大会、阅兵式、招待会和文艺晚会，这将是世界瞩目的一性盛会。为纪念这一历史性时刻，特由国家相关部门经过精心的设计准备，现面向百姓隆重推出新中国首套《历届大阅兵纪念金币大全》，首次以金币的形式，完整记

载新中国60多年所有大阅兵的辉煌历程。每逢五周年、十周年重大时刻都会发行纪念品，但新中国从来就没有全面展示大阅兵的，这是一个巨大的遗憾！新中国的大阅兵，一次比一次盛大，一

次比一次威武，每一次都震撼世界。万众瞩目，首套震撼发行，一举打破我国从未大阅兵金币的历史，开创阅兵军事收藏的新纪元！它收录了新中国所有的大阅兵，是历史上罕见的大收藏，收藏价值无法估量！

## 【价值解析】

一幅《阅兵》油画拍出1.1亿元！一枚1989年发行的《开国大典》纪念现最高市价248万！新中国史上第一套中国《抗战大阅兵·历届大阅兵纪念金币大全套》，一次性包涵阅兵、军事、抗战三大至高无上主题，收藏价值前所未有！升值奇迹就在今天！

**抗战1号收藏，巨额财富！耗用8克黄金，奢华打造！**  
**第一套“开国大典、99式主战坦克、辽宁号航空母舰、歼20战斗机、中国大阅兵、抗战胜利”纪念金币破例发行，升值奇迹即刻诞生！**

大题材，大制作，《历届大阅兵纪念金币大全套》，在金币上向全世界展示我国的强大国威，是中华民族全民族的自豪！  
军事题材、抗战题材极其稀缺，上涨空间极大！首套纪念抗战胜利70周年《历届大阅兵纪念金币大全套》，强大升值动力令人

惊叹！  
抗战题材由于史料的稀缺性和独特性，上涨空间巨大！2005年发行的抗战60周年藏品，现已上涨300多倍。首套抗战70周年历届大阅兵纪念金币大全套，以抗战题材作为强劲升值动力，升值潜力令人震惊！

首次发行“开国大典、99式主战坦克、辽宁号航空母舰、歼20战斗机”纪念大全套，这是新中国首次发行军事题材纪念，扬我国威，壮我军威！  
军事题材由于题材的敏感性和特殊性，发行的类别特别稀少，这就奠定了这一类收

藏品无限的收藏价值和空间，我国首套大阅兵题材藏品更是少之又少，这次15次新中国大阅兵，加上开国大典、99式主战坦克、辽宁号航空母舰、歼20战斗机纪念，全套19枚纪念金币，从题材上弥补了军事收藏的遗憾，必将创造新一轮的升值神话！

## 【发行现场】

藏的是中华民族的精神，是大阅兵的荣耀，抢的是永久流传的巨大财富！重大历史年份诞生至高规格纪念，抢藏的是未来一笔丰厚的回报！比存钱强太多！机遇稍纵即逝！  
**我自豪！我骄傲！这是一部民族复兴史，是我中华民族大国崛起的见证！**  
**抢财富！藏宝藏！这是一份至高的荣耀！中国历届大阅兵纪念金币大全套，引爆红色收藏热潮！人人争先抢藏！**

“第一次收藏到开国大典黄金雕像、99式主战坦克、辽宁号航空母舰、歼20战斗机纪念金币，还有大阅兵的气壮山河，民族自豪感油然而生，这么震撼的收藏品绝对不能错过！”  
退休老干部王军老先生第一时间收藏了3套，他激动地说：“阅兵是代表一个国家综合实力的重要体现，我们国家一天比一天强盛，我自豪，我骄傲！这一枚枚阅兵金币就是一个民族复兴，大国崛起的见证，能收藏到这样的好藏品真是我一生的荣幸！”

“藏头不藏尾，收全不收单！这是收藏界的金科玉律！第一套抗战大阅兵历届大阅兵纪念金币大全套，恰逢抗战胜利70周年中国大阅兵才破例发行，一旦错过，以后多少钱都买不到！”  
资深收藏家赵建国先生立即收藏5套：“今年将举行抗战大阅兵，是新中国成立以来的第一次！吸引全世界关注！首套发行的历届大阅兵纪念金币大全套，意义非凡、题材重大！3000套的极低发行量，升值空间巨大！未来就是一笔巨额财富！”

## 发行公告

为纪念中国人民抗日战争胜利七十周年，特由中国人民抗日战争纪念馆监制出品，上海铸币厂权威铸造，中国收藏家协会限量发行《抗战大阅兵·历届大阅兵纪念金币大全套》。全球限量发行3000套。全国统一发行价：2980元/套。首批特惠发行价1980元/套，提前发行。  
发行专线：**0551-62871159 62872823**  
指定发行地址：合肥市芜湖路省图书馆主楼一楼天下收藏